  Основные  тезисы  и  аксиомы  « Новой теории мироздания »

1. ТЕМНАЯ МАТЕРИЯ. До момента появления  материи  космос был  пуст  -  

абсолютно. В абсолютной пустоте  ничего не распространяется  -  ни  световые ,

ни электромагнитные , ни звуковые  колебания  -  нет  среды , которая передает 

колебания. После образования  Вселенной   появилась  видимая часть материи – 

водород, гелий …  и Темная  материя - 90 %  от общей массы ,  состоящая из 

очень мелких  медленных частиц, имеющих  массу и размеры, сравнимые с 

нейтрино, проникающую сквозь любую материю , медленно двигающихся.

 Она невидима, нейтральна, мало взаимодействует с магнитными и

 электрическими полями, хорошо передает  колебания

 элементарных частиц и атомов, является строительным материалом для

 элементарных частиц и видимой материи. 

2. СКОРОСТЬ. В абсолютной пустоте  вся материя за доли секунды может 

распространяться с любой скоростью, что и произошло при Большом взрыве  ,  а внутри  темной материи - видимая часть материи распространяется с максимальной – т.е. световой скоростью, которая зависит от структуры Темной  материи.  После Большого Взрыва в центре Вселенной  создалось  сильное давление  разных видов материй, в результате чего  она   быстро расширяется  во все  стороны – в абсолютную пустоту, при этом с ускорением  передвигая 

   галактики и другую видимую часть материи. 

3. ГРАВИТАЦИЯ.  Из –за давления внутри Вселенной Темной материи на  материю,  которую мы  видим -  создаётся  эффект  гравитации -  т.е.   большие предметы  не  притягивают  маленькие, а наоборот  мелкие  предметы  Темная материя  прижимает  к  более крупным, за счет разницы давлений при прохождении  Темной материей  крупных и  более мелких частиц видимой материи.Темная материя присутствует везде на Земле  и в видимом космосе  с  большим наполнением объема  -   она имеет  очень  мелкую структуру,  проникает сквозь  любое  вещество ,  оказывая  на него при этом давление,  в зависимости от количества, структуры вещества и  ядер его атомов.  Чем  сложнее  ядра атомов и плотнее структура вещества, тем  

                    большее давление  на его атомы оказывает  Темная материя  и  тем больше

                    соответственно  у него вес (при одинаковом количестве атомов). Темная 

                    материя не проникает сквозь ядра атомов, входит частично в их состав,

а все  пространство между атомами веществ заполнено темной материей. 

4. Свет – это разновидность электромагнитных колебаний, созданных в среде 

Темной материи, он не распространяется  в абсолютной пустоте - мы видим 

его  посредством колебаний в Темной материи от галактик и звезд. За

пределами Вселенной или через пустоты в Темной материи мы ничего  не 

увидим  - нет среды передачи  колебаний.


Новая теория мироздания -природа и свойства Темной материи.

Темная материя - очень мелкая субстанция, свободно проникающая сквозь

видимую материю. Ядра атомов для неё непроницаемы. За счет этого

создается давление на видимую материю. После Большого взрыва

образовалось пространство (Вселенная), заполненное темной и видимой материей под давлением  . Вакуум который окружает Землю, не пуст – он  заполнен Темной материей, что объясняет возникновение в нем вроде- бы из ничего элементарных частиц.  За счет внутреннего давления во Вселенной идет ее расширение. Темная материя при этом, проходя сквозь видимую материю, передвигает ее с ускорением. Так как видимая материя находится в среде сжатой темной материи, мелкие предметы прижимаются к более крупным за счет разницы в давлениях и создается ГРАВИТАЦИЯ .

Чем сложнее ядра атомов в веществе и чем ближе друг к другу они расположены, тем большее давление на вещество оказывает Темная материя и тем больше соответственно у него вес. Эта  теория  позволяет объяснить ,что такое гравитация. Нас ничего не притягивает к Земле - Темная материя, проходя через Землю с обратной стороны встречает большее сопротивление, чем когда она проходит через нас к Земле, поэтому создается разница в давлениях и нас прижимает к Земле. Так же звезды в галактиках на всех орбитах прижимаются извне галактики к ее центру, поэтому в нарушение законов физики они могут лететь на дальних орбитах с большей скоростью, чем на ближних . Считалось, что   гравитация  на расстоянии в 100 световых лет от центра галактики держит звезды с мгновенной реакцией - Это Темная материя за счет разницы в давлениях с разных сторон звезды прижимает ее к центру галактики, по аналогии с погруженным на глубину в жидкость предмета легче её,- предмет будет выталкиваться или прижиматься в направлении меньшего давления в жидкости.


Понятно, почему  сила притяжения  предметов прямо пропорциональна произведению  их масс и обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними – чем больше масса веществ, тем большая разница давлений Темной материи в минимальном направлении между предметами  ,   при  увеличении расстояния между предметами  сила  притяжения  резко падает в квадратичной зависимости от расстояния, исходя из формулы  где объем шара = Пr2, так как область пониженного давления на поверхности  предмета равномерно действует  на  шарообразную область вокруг неё  по радиусу = расстоянию до второго предмета .    Неправильное столкновение галактик, при котором звезды одной из них  вместо того, чтобы пройти через центр второй галактики – распределяются на внешних орбитах  объясняется тоже тем, что Гравитация – это не притяжение ,

а тем, что Темная материя прижимает звезды извне к общей массе галактики.

  По мере падения давления Темной материи, в связи с процессом расширения  Вселенной,  все звезды, планеты и  их обломки начнут удаляться друг от друга.   

Рассчитав плотность Темной материи в 1м3 можно,  учитывая массу Земли и вес  определенного количества вещества  на  поверхности Земли, или с помощью сверхточных весов установив с какой скоростью уменьшается вес вещества,  а также  определив массу нашей Галактики и зная скорость её  движения

  (1 миллион км в час) можно рассчитать за какое время Гравитация Земли уменьшится до опасных величин,  при которых  предметы будут отрываться от поверхности Земли и удаляться от неё в космос, то же ждет все звезды на орбитах галактик -  они будут свободно разлетаться ,  если к тому времени  не будут сжаты в центры галактик  в черные дыры , где атомы вещества разрушаются и сжимаются в небольшие объемы.   


В невесомости – на космических станциях  вода сжимается в шар под воздействием давления со всех сторон  воздуха  величиной  в 1 атмосферу.  Тоже происходит с газом,  который  сжимается  в шар под давлением Темной материи,  пример -  газовый гигант Юпитер.   Вода в океанах на Земле  и  суша её стремятся к  шарообразному виду под воздействием равномерного давления на Землю Темной материи.  Если бы Земля в каждой своей точке притягивала бы в сторону своего центра  воду и  вещество суши  -  вид Земли сильно отличался бы от шарообразного вида -  были бы сильные неровности поверхности  и  никакие силы природы не могли бы привести её форму к шарообразной ни за какое время – это можно сделать за счет постоянного равномерного давления и только сверху. 

  Используя разность давлений Темной материи на Земле  -  можно без затрат энергии передвигаться вблизи  её поверхности, отклоняя  или ослабляя поток Темной материи сверху и по сторонам летательных аппаратов.


Новая теория мироздания .  Свет и передвижение в космосе.

  Свет - это разновидность электромагнитных колебаний, созданных в среде Темной материи. Ничего не распространяется  в абсолютной пустоте – за пределами Вселенной -  мы видим галактики и звезды посредством колебаний Темной материи с частотой света. За пределами Вселенной или через пустоты в Темной материи мы ничего  не увидим  - нет среды передачи  колебаний.

Структура Темной материи настолько мала, что она может колебаться  с большой частотой колебаний ,  на низких  частотах  - колеблется газ, вызывая незначительные  колебания  отдельных частиц Темной материи, так как она свободно проходит между атомами газа.  Свет за 13 и более миллиардов световых


лет от нас возбудив колебания с высокой частотой,  с малыми потерями доходит 


до Земли и мы его видим. Эти колебания в Темной материи затухают медленно.

Постулат о том, что нельзя двигаться со скоростью,  превышающей скорость света  возник из-за того, что мы не знаем большей скорости, чем скорость света (кроме расширения Вселенной при Большом взрыве). При Большом взрыве Вселенная распространялась в абсолютную пустоту, которая не оказывает  никакого сопротивления  и  за доли секунды можно было преодолеть скорость света многократно. Сейчас нельзя, потому, что передвигаться приходится в среде имеющей массу - это Темная материя . Она оказывает  давление на атомы вещества при движении  и чем быстрее двигаться, тем большее. Чтобы преодолеть сопротивление Темной материи  необходимы большие затраты энергии , причем  масса корабля возрастет  многократно до бесконечной. При достижении определенной скорости движения атомы вещества корабля могут быть расщеплены от   ударов Темной материи. По аналогии с реактивными летательными аппаратами двигающимися в воздушной среде и переходящими звуковой барьер можно предположить, что перейти барьер световой скорости можно, но так как при этом необходимо будет вложить столько энергии, что это будет похоже на взрыв сверхновой звезды . Темная материя движется во все стороны при расширении Вселенной с определенной скоростью – до 10 кратной скорости галактик и наша галактика уже находится глубоко внутри  пространства,  заполненного Темной материей.  Если  вылететь за  пределы  Вселенной (расширяющейся области с темной  материей – так называемый космос)  в абсолютную пустоту - скорость корабля будет возрастать лавинообразно с минимальным расходом  энергии и облететь Вселенную можно будет за очень короткое время.  Однако при входе во Вселенную нужно будет снизить скорость ниже световой – иначе произойдет удар  двух бесконечно  массивных объектов и корабль будет разрушен. 



Передвигаться внутри Вселенной также можно с использованием  скорости 

расширения  Темной материи, имея непрозрачный для нее экран из плотного 

сверхтяжелого  вещества , у которого  сложные ядра атомов близко расположены

 друг к другу.  

Сила тяготения и ускорение в свете «Новой теории мироздания».

По данным  астрологов  галактики на расстояниях в 5 миллиардов световых 

лет удаляются от нас с около световой скоростью, а наша и близлежащие летят со 

скоростью 1-2 миллиона километров в час. Таким образом  за 5 миллиардов лет  давление Темной  материи на нашу Землю,  Солнце и планеты  (их притяжение )  изменилось  многократно с неизмеримо большого до сегодняшнего. Этим объясняется эффект столкновений планет и массированной их бомбардировки кометами и астероидами как раз 4 -5 миллиардов лет назад.  Вес всего на Земле тогда был просто огромным, поэтому  жизнь  стала возможна  на ней только около 500  миллионов лет назад,  когда вместе с расширением Вселенной  упало давление Темной материи и резко уменьшился вес предметов. Атмосферное давление в это время  было также повышенным, при том же объеме газа в ней, за счет увеличения его веса .  В Эпоху  динозавров  300 миллионов лет назад  вес живых существ был  в 2-3 раза  больше , чем  в настоящее время., поэтому  им требовалось  иметь  мощный скелет и соответственно большие размеры ,  что  и подтверждается  раскопками. Большинство живых существ имели мощные скелеты, чтобы выдержать соответствующее давление Темной материи при передвижении по поверхности (т.е. больший вес тела).  На Земле с уменьшением  веса  живых существ  стало не нужно было  больше иметь такие  мощные  скелеты и  тогда размеры  их соответственно  уменьшались. Это  как бы запрограммировано , - при полетах  в невесомости космонавты, быстро привыкая  к пониженному весу,  теряют кальций в  костях  и те становятся ломкими.  Организм  самостоятельно облегчает  вес и уменьшает прочность  скелета, соразмерно нагрузке на него. 

       На экваторе Земли ускорение притяжения  предметов меньше , чем на полюсах.

 Это связано с тем, что  Земля по меридиану имеет окружность в 40000 км, а по экватору  - 40007 км,   что означает, что прохождение Темной материи сквозь Землю через экватор происходит медленнее  чем через полюса, так как  она  при этом встречает большее сопротивление,  проходя сквозь большую массу и это не за счет 

Центробежных сил от вращения Земли как считается. На экваторе любое тело весит 

примерно на 0.55 % меньше, чем на полюсах  - тоже по причине разницы в давлениях Темной 

материи. При большей скорости движения Темная материя быстрее передвигает 

остальную материю, как было  5 миллиардов лет  назад,  соответственно было выше её 

давление , в связи с этим планеты находились значительно ближе к солнцу.  На Земле 

был жаркий ,  субтропический климат, на Марсе условия близкие  к земным в наше 

время. При снижения давления Темной материи и при соответствующем удалении 

планет от Солнца упал вес всего на Земле  и  климат стал более  прохладным.     

Половину эклиптики от весеннего равноденствия до осеннего (с 21 марта по 23 сентября) 

Земля вокруг Солнца проходит за 186 суток. Вторую половину, от осеннего равноденствия да 

весеннего, – за 179 суток (180 в високосный год). Но ведь половинки эллиптической орбиты  равны: каждая по 180 градусов , следовательно,  наблюдается изменение скорости движения Земли  вокруг Солнца.  Это можно объяснить тем,  что  одну половину Земля  летит против

направления  , другую -  по направлению  движения  Темной материи – в сторону 

расширения   Вселенной. Плоскость орбиты планет направлена в сторону движения Темной материи и галактики. Млечный путь обращен плоскостью в ту же сторону,

За миллиарды лет звезды и планеты , вращающиеся в других плоскостях были  постепенно прижаты потоком темной материи в эту плоскость, что приводило к

столкновениям планет и звезд,


Строение звезд в свете «Новой теории мироздания».

Облака легких элементов видимой материи, образовавшиеся после

«Большого взрыва» за счет давления Темной материи  сжимаются  в газовые 

шары.  По мере увеличения массы  при этом поднимается давление и температура.

При достижении  необходимой температуры и степени сжатия начинается 

термоядерная реакция  при которой водород превращается в гелий, гелий

превращается в следующий элемент по таблице Менделеева и т.д.   

Звезда в разрезе представляет из себя слоёный  пирог . Слои идут 

последовательно от легкого вещества – водорода – к центру звезды c веществами

по порядковым номерам в таблице Менделеева. В зависимости от массы звезды

имеется разное количество слоев и соответственно разное количество элементов.

  Есть мнение , что в нашем Солнце есть слои с элементами по таблице Менделеева 

до железа,  это   подтверждает и спектральный анализ.


Подсчитано, что при массе звезды равной  1,4 – 1,5  от массы Солнца-

в ней в результате термоядерного синтеза создаются  все возможные элементы

таблицы Менделеева. Темная материя сдавливает слои звезды к её центру и не даёт

материалам звезды разлететься при многочисленных термоядерных взрывах  

внутри и на поверхности звезды.  В разных слоях идут термоядерные реакции с 

соответствующими элементами, каждый из которых синтезируется при своей 

температуре и степени сжатия. Идет  накопление все более тяжелых элементов.

 По мере ядерного синтеза вещества с более сложными ядрами атомов

передвигаются Темной материей все ближе к центру звезды, на уровень с

соответствующей массой вещества.   Давление Темной материи на слои

возрастает пропорционально увеличению ядерного веса вещества и расстояния 

между его ядрами. В Ядре звезды при массе 1,5 масс Солнца  накапливается  

элемент с неустойчивой структурой, ядра которого  при малом давлении 

самопроизвольно и быстро распались бы (ядерная реакция). Ядерный вес атома

этого элемента с максимально возможной  массой  при минимально возможно

близком расстоянии между атомами  неизвестен.

Это  вещество ,  в котором мало или нет в атомах электронов, и мало

количество темной материи , занимающей  все уменьшающееся пространство 

между сложнейшими ядрами вещества . Чем меньше объем Темной материи 

между ядрами вещества , тем большее давление оказывается на него с более

верхних слоев звезды, так как  увеличивается разность давлений на поверхности

этого вещества. Когда в самом центре звезды создается достаточное давление и

температура,  для слияния ядер, в  одно сплошное  ядро из протонов и нейтронов –

начинается цепная реакция сдавливания слоев с вытеснением Темной материи ,

При этом резко увеличивается  выделение энергии, синтез единого ядра 

протекает лавинообразно. Процесс идет в течении нескольких недель, при этом

выделяется такое количество энергии ,  что вещества остальных  слоёв, которые не

участвуют в синтезе единого ядра, выбрасываются в глубокий космос.

Единое тяжелое ядро становится «чёрной дырой» . Из глубин этого ядра выдавливаются ненужные для строительства единого ядра нейтроны и элементарные частицы. Ядро непроницаемо или слабо проницаемо для частиц Темной материи, поэтому масса «черной дыры» определяется её объемом, атомный вес ядра имеет максимальное- отсутствующее значение в таблице Менделеева. «Черная дыра» непроницаема для света,
так, как внутри него отсутствуют свободные частицы Темной материи, колеблющиеся с частотой света. 

    

Свет,  проходя в среде Темной материи вблизи “черной дыры”, 

 искривляется до и после прохождения мимо её поверхности , так как линии

уровней давлений Темной материи вблизи  поверхности «черной дыры» 

искажаются из-за резкого изменения давления  за её пределами и у поверхности.

  Окружающая «черную дыру» материя сдавливается  к ней извне, за счет  разницы

давлений частиц Темной материи.

    При приближении на опасно близкое расстояние других звезд к «черной дыре»  их вещество распыляется и прижимается к новому единому ядру, Ядерный синтез легких  веществ в них останавливается, ядра атомов из – за высокого давления распадаются,   Материя этих звезд становится строительным  материалом для  увеличения ядра «черной дыры» или затем распыляется отдельными атомами и

различными элементарными частицами в космос. Все «черные дыры» в галактиках со временем  сливаются  в единое  ядро в  их центре , если к тому времени, 

при расширении Вселенной, давление Темной материи на видимую материю не ослабнет настолько, что все звезды разлетятся в разных направлениях.


По данным  астрологов  галактики на расстояниях в 5 миллиардов световых 

лет удаляются от нас с около световой скоростью, а наша и близлежащие летят со 

скоростью 1-2 миллиона километров в час. Таким образом  можно рассчитать как за 5 миллиардов лет изменилось давление Темной  материи на нашу Землю и какой вес имели предметы на её поверхности. Тем, что давление  Темной материи внутри

Солнечной системы 5 миллиардов лет назад  было на порядок больше  или выше, - 

объясняется факт столкновений планет и массированной их бомбардировки кометами и астероидами, что является известным фактом. 
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